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Câu 1. [2D2-4.7-4]  [THPT Lê Hồng Phong] Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 2. [2D2-4.7-4] [THPT Tiên Lãng] Với giá trị nào của 
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Câu 3. [2D2-4.7-4] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Tìm tất cả các tham số 
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Câu 4. [2D2-4.7-4] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 5. [2D2-4.7-4] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Với giá trị nào của 
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[image: image69.wmf]92(1).3320

xx

mm

-+--³
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Câu 6. [2D2-4.7-4] [THPT Nguyễn Huệ-Huế] Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 7. [2D2-4.7-4] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Tìm tất cả các tham số 
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Câu 8. [2D2-4.7-4] [THPT Chuyên Hà Tĩnh] Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 9. [2D2-4.7-4] [TTLT ĐH Diệu Hiền] Cho phương trình 
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Để phương trình đã cho có 4 nghiệm phân biệt thì phương trình 
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